



Многолетнее растение высотой 5-20 сантиметров. Стебель прямостоячий, хрупкий, полый. Листья образуют прикорневую розетку. Цветки золотисто – жёлтые, все язычковые. Плод короткозаострённая семянка с носиком, который в 2-3 раза длиннее её самой. Цветёт с апреля по июль.





Девочки свернули с тропинки. Луг казался золотым от этих ярких, красивых, жёлтых цветов. Таня нарвала букет, а Оля сплела нарядный венок.



Подсолнечник

- «Цветок солнца» называли его древние жители Америки.
- Христофор Колумб завёз растение в Европу.
- В Россию он попал как декоративный цветок при Петре I, стебли использовали для производства картона и бумаги.







Подорожник
(трава, многолетнее).



В огороде у дорожки
Стоит солнышко на ножке,
Только желтые лучи
У него не горячи.

